

中国银行镇江分行 开展“三八节”系列活动



阳春三月,伴随着蓓蕾绽放出春天的第一抹殷红,第112个“三八”国际妇女节如期而至。近日,中国银行镇江分行开展了内容丰富的“三八节”系列活动。

分行营业部： “古装秀”绽放美丽人生

近期中国银行镇江分行营业部分工会联合营业部团支部开展了主题为“绽放色彩、美丽人生”的“三八节”古装秀等系列活动。

本次活动包括古装秀、口红DIY、节日赠花等内容。大家通过了解汉服知识、学习穿着搭配,在身着汉服的过程中学习、体会古代礼仪文化与优

良传统,可谓美人如玉,眉眼如画。口红DIY现场,指导老师为大家介绍了口红制作的材料及工具,指导员工们挑选色号,调配精油。节日当天,营业部主任室还将包含美好寓意的花束送到各团队女同事们手中,感谢大家的辛勤付出,祝女同事们节日快乐、生活幸福。



句容支行： 接受传统文化熏陶

3月5日,中国银行句容支行工会组织女员工前往五柳斋开展了一场别开生面的传统文化教育活动。

活动中,句容市诗歌协会副主席胡红林给大家带来了一场国学讲座。她以《历史上的十大才女》为题,向大家介绍了历史上十位优秀才女的诗词作品和生活境遇,普及了诗词知

识、女性独特的人文精神。胡老师还在古琴的现场伴奏中进行了茶艺表演。

中国书法家协会会员张宁则当场在扇面上书写下员工们各自喜欢的文字,她还书写了隶书大字——“建设全球一流现代银行集团”,献礼中国银行110周年行庆。



润州支行： 征集“树立良好家风”摄影作品

近日,中国银行润州支行开展了以“弘扬家庭美德 树立良好家风”为主题的三八妇女节摄影作品征集活动。该行全体女员工参加了本次活动,共征集到摄影作品52幅。大家在积极提交摄影作品的同时,还附上了一句弘扬传统美德、激发正能量、祝福美好生活、激励

女同胞积极向上的名言、格言。

3月8日上午,润州支行行长室成员带上本次活动的纪念品赴各网点、部门,为女员工们送上节日的祝福,对她们的辛勤付出表示感谢,并激励大家百尺竿头,更进一步,为中行的发展贡献巾帼力量。



扬中支行： 在美好春光中收获幸福感

中国银行扬中支行近日组织“巾帼志愿者服务队”在扬中翠竹园菜市场门口,为社区群众和广大市民开展防范电信网络诈骗和业务宣传活动。本次活动累计发放相关宣传材料180余份,接受群众咨询56余人次,受到了群众的好评。

扬中支行工会还特邀扬中市人民医院妇产科主任、主任医师冯晓娟,为女员工上了一堂女性健康知识课。冯晓娟对

不同年龄段的女员工提出了不同的健康指导意见,还分享了如何正确处理婚姻家庭关系,调节好职场心理压力等内容。讲座结束后,全体女员工到南湖红色教育基地参观学习。

此外,扬中支行工会还组织女员工们参加“包饺子比赛”“草莓采摘”等活动,让女员工享受美好春光的同时收获满满的幸福感。

大港支行： 节日观影释放压力

为丰富女员工业余生活,中国银行大港支行组织开展了节日观影活动,帮助大家在工作之余释放压力,愉悦心情。

该支行团支部还开展了“巾帼进社区”宣传活动,普及反诈防骗金融知识,开展手机月外拓活动,为“开门红”和品牌宣传助力;开展劳动竞赛活动,争创“巾帼能手”,在内掀起你追我赶的比拼热潮,支行营业部以“展巾帼之志、建巾帼之功、筑巾帼之梦”为

指导,创造出骄人业绩,荣登省行“苏先锋”公众号;开展“承中华美德,树优良家风”活动,号召全体女员工在节日之际,用一幅画、一句话、一张图片、一篇征文等形式,表达对母亲的祝福和优良的家风家训。活动征集到书法作品、照片、征文等共32篇,用图文表达对母亲的祝福、对生活的热爱和努力奋斗的决心。

(记者 王小月 实习生 戴好淇)